EC Declaration of Conformity

We

Sainsbury's Supermarkets Limited 33 Holborn London EC1N 2HT

Declare that the product Blaupunkt BL5606 amp style speaker SKU: 131194247

(Manufacturer's ref: BL5606)



Is in conformity with the provisions of the following EC Directives:

Low Voltage Directive 2014/35/EU
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
Restriction of Hazardous Substances Directive 2011/65/EU
Energy Related Products Directive 2009/125/EC
Radio Equipment Directive 2014/53/EU

Standards and technical specifications referred to:

EN55032: 2015 EN55020:2007+A11: 2011 EN61000-3-2: 2014 EN61000-3-3: 2013 EN60065: 2014 ETSI 300 328 V2.1.1 ETSI 301489-1 V2.1.1

ETSI 301 489-17 V3.1.1 EN62479:2010

STR: COMMISSION REGULATION (EC) No 1275/2008 & (EU) No 801/2013

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer Authorised Signatory

Name: Colin Bradford

Head of Non Food Technical and Ethical Practices

Date: June 26,2017

All technical information is held at the address detailed above

Place of Issue: Sainsbury's Supermarkets Limited

33 Holborn London EC1N 2HT